

“开户以后只跑了一次网点，后面不管是支付、审批、贷款，还是外汇业务，大部分都可以用网银，甚至手机App就能完成，真是没想到这么方便。”某企业的财务顾总在招商银行开户后，深切体会到了招行公司金融服务的高效便利。

顾总的经历只是一个缩影，当前企业对于精细化管理和数字化运营的需求愈发迫切，开始更多关注财务经营资源的有效整合与高效管理。企业财资管理的数字化转型被提到了新的战略高度，但因为公司业务涉及多岗位、多场景、多流程，对内控管理有着严格要求，因此企业对待数字化转型的态度普遍谨慎。

招商银行通过强大金融科技能力和企业财资数字化转型的丰富实施经验，消除企业重重顾虑，帮助企业、尤其是广大中小企业完成“数字化转型”最后一公里落地。在传统线下金融服务的基础上，招商银行的金融产品和服务也朝着线上化、移动化的方向不断优化升级，成为越来越多的企业数字化转型的首选。

方便实惠，小微企业业主谈招商银行移动支付

信息服务公司A是一家小微企业，企业主W先生说：“我5年前在招商银行开立了对公账户，3年前招商银行的客户经理推荐我使用企业APP，真的太方便了，因为我经常出差，以前每次出差都得带上电脑和U-Key；现在通过手机就能完成支付，还能随时随地查看余额，这在过去是难以想象的；还有一点做得很贴心，就是达到一定的支付笔数后，次月开始即可减免全年的移动支付手续费，算下来我一年可以节省近千元的转账手续费，这让我更乐意使用招行企业APP进行移动支付。

“免U-key支付”是招商银行企业APP的主要特色之一。在传统的支付流程中，企业的财务人员需要通过实物U-Key才能在银行端完成企业身份验证。现在使用招行企业APP，通过手机即可完成企业身份验证和对外支付。企业老板和财务人员在居家办公、差旅外出、紧急付款等情况下，都能使用移动支付功能，100万以内金额转账实时到账、实时反馈支付结果。

快捷高效，成长型企业财务主管谈招行移动审批

J企业是一家快速成长的高新技术企业，财务主管M小姐：“我们其实在三家银行中都有对公业务，相比较而言，招行的办事效率和服务专业度让我最满意。”

“招商银行给了我们很大的支持，去年公司快速发展期需要大量资金，客户经理在一个月内帮我们办妥了贷款，缓解了资金压力，帮助我们度过了最困难的阶段。上个月，我们领导临时居家办公期间没有带电脑U-Key，无法完成当月的工资和奖金的审批任务，我们求助了多家银行。只有招商银行的客户经理响应迅速，远程指导我们领导快速启用招行企业APP，通过手机完成了审批，几十位员工如期收到了当

月的工资和奖金，招行总是能在我们最需要的时候提供最及时的帮助。”

优质企业发展快、员工人数多，企业对银行的资金结算、理财增值和贷款需求也会快速提升。招商银行企业APP支持移动端审批网银支付、代发、公司理财等数十个高频企业财资管理业务。公司高管、财务负责人大多希望可以在会议间隙或者出差途中处理各种业务，招行企业APP任务中心的移动审批功能很好解决了客户痛点。

安全灵活，供应链平台企业财务负责人谈招行线上服务

供应链平台X企业是一家B2B工业配件供应链平台企业，拥有数千家采购供应商和下游需求端企业客户，财务负责人G小姐坦言：“这两年我们的业务量飞速发展，采购员的出款和业务员回款量大增，我们财务的大量时间和精力耗费在应付采购的催款和业务员查询回款上，有时候忙中出错，甚至出现过未收款发货的情况，这个问题困扰了我们很久。招商银行给我们推荐了‘到账通知’，现在，财务对上游供应商付款时，相关采购员可以实时收到微信、短信、邮箱等提醒，还可以附带电子回单，一键转发给供应商，提高沟通效率；下游客户回款到账时，相关业务员也能够实时收到回款提醒，进行发货。招行总是在不经意间，就帮我们解决了大问题，节省了财务的时间，加快了企业进货和发货效率，非常感谢招商银行给我们的帮助。”

商贸批发类企业通常交易对手和交易笔数较多，企业的业务人员为了尽快收发货，时常会紧盯财务资金有没有出款或者到账，这给企业财务增加了很多额外负担。招行推出的“到账通知”线上服务，可以将采购出款和销售回款，实时通知到款项对应的业务人员，减轻财务人员工作压力。

近年来，招商银行始终坚持以客户为中心，为客户创造价值的理念，不断优化方便快捷的移动财资产品和安全灵活线上化服务。助力企业客户登上数字化转型快车，为业务发展带来更多可能。